

УТВЕРЖДЕНО  
Генеральный директор  
Сербин Сергей Александрович  
09 февраля 2018 г.

**ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ**  
**«Подарки к 23 февраля»**

**ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее стимулирующее мероприятие «Подарки к 23 февраля» (далее – «Акция»), проводится согласно изложенным ниже условиям (далее – «Правила»). Акция направлена на стимулирование к реализации товаров Организатора.

Настоящие Правила определяют порядок, условия, место и сроки проведения акции. В случае приостановления или досрочного прекращения проведения акции Организатор Акции обязан публично уведомить об этом.

Наименование Акции: «Подарки к 23 февраля». Территория проведения Акции — территория РФ.

Акция не является лотереей, азартной игрой или иным основанном на риске мероприятием. Акция является рекламным мероприятием в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», направленным на популяризацию торговой марки «СОЭКС».

Информация об Организаторе Акции (далее «Организатор»):

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью "ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ".

Местонахождение: 127018, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 48, стр. 1 ком. 33-38

Почтовый адрес: 127018, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 48, стр. 1 ком. 33-38

ОГРН: 1167746523647

ИНН/КПП: 9715260998/771501001

Акция проводится в срок с 00 часов 00 минут «13» февраля 2018 года по 00 часов 00 минут «28» февраля 2018 года включительно (далее по тексту – «срок проведения акции»). Все даты и время, установленные настоящими Правилами, определяются по Московскому времени.

В акции принимают участие следующие товары: СОЭКС Квантум, СОЭКС 01М (далее по тексту – Товар).

Обязательным условием участия в Акции является согласие с настоящими Правилами.

**ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ И ОРГАНИЗАТОРА АКЦИИ**

Участниками Акции могут стать физические лица, достигшие 18 лет на момент проведения Акции, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие на территории РФ, а также юридические лица, зарегистрированные в соответствии с законодательством РФ.

Участник Акции вправе получить от Организатора Акции информацию об Акции в соответствии с Правилами Акции.

Участники Акции обязаны выполнять все действия, связанные с участием в Акции, в установленные Правилами Акции сроки и порядке.

Участники обязаны предоставлять Организатору достоверную информацию о себе в соответствии с настоящими Правилами.

Организатор оставляет за собой право отказать в участии в Акции лицу, которое в соответствии с настоящими Правилами не имеет права участия в Акции.

Организатор оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в настоящие Правила с публикацией таких изменений на сайте <https://soeks.ru/>.

Организатор вправе временно приостановить и досрочно прекратить проведение Акции, опубликовав в источниках, с помощью которых сообщалось о проведении Акции, соответствующее сообщение или иным способом публично уведомить о таком прекращении или приостановлении.

Организатор Акции оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с участниками Акции, кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами и действующим законодательством Российской Федерации.

Организатор вправе на свое усмотрение в одностороннем порядке признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из любой подделки процесса участия в Акции, или же действует в нарушение настоящих Правил, действует деструктивным образом или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей Акцией.

Факт участия в Акции подразумевает ознакомление и согласие с настоящими Правилами. Согласие с Правилами является полным и безоговорочным.

## СОДЕРЖАНИЕ АКЦИИ

Участник акции при приобретении СОЭКС Квантум, СОЭКС 01М в период с 00 часов 00 минут 13 февраля 2018 года по 00 часов 00 минут 28 февраля 2018 года имеет право на получение с Товаром мультититула мал. 9 предметов в чехле или фляги 9 унций «СССР и Россия» со вставками из кожи (далее по тексту — «Подарок к 23 февраля»).

Для участия в Акции необходимо в срок проведения Акции совершить следующие действия (порядок заключения договора на участие), а именно, оформить заказ, то есть оформленный должным образом запрос Участника на приобретение и при необходимости доставку по указанному Участником адресу Товара и/или перечня Товаров, выбранных на сайте Организатора в сети Интернет — <https://soeks.ru/> и/или в месте нахождения Организатора, отправленный Участником посредством сети Интернет на сайте Организатора <https://soeks.ru/> и/или сообщенный по телефонам Организатора, и/или сообщенный представителю Организатора в месте нахождения Организатора (далее по тексту - Заказ), произвести оплату и получить заказ в соответствии с условиями пользовательского соглашения, размещенными на сайте Организатора в сети Интернет <https://soeks.ru/>.

Образцы «Подарка к 23 февраля»:



«Подарок к 23 февраля» может отличаться по внешнему виду от изображений, размещенных в рекламных материалах и настоящих Правилах.

Оформление участником Заказа является акцептом Участника договора на участие в настоящей Акции, договор на участие в Акции считается заключенным с момента оформления Заказа в срок проведения Акции в соответствии с Правилами Акции.

«Подарок к 23 февраля» доставляется и/или передается Участники в сроки и в порядке, согласованным с Участником по доставке и/или передаче Товара Участнику.

Количество «Подарков к 23 февраля» ограничено.

При выполнении действий, необходимых для участия в Акции, в отношении одного Товара Участник Акции получает один «Подарок к 23 февраля». Участник получает количество «Подарков к 23 февраля» равное количеству Товаров, в отношении которых выполнены действия, необходимые для участия в Акции, при условии наличия «Подарков к 23 февраля» у Организатора в необходимом количестве.

Организатор Акции вправе отказать в предоставлении «Подарка к 23 февраля», в случае нарушения Участником условий, предусмотренных настоящими Правилами.

Обязательства Организатора перед откликнувшимися на предложение принять участие в настоящей Акции ограничены выдачей 70 (семидесяти) «Подарков к 23 февраля» следующих наименований: 40 (сорок) фляг 9 унций «СССР и Россия» со вставками из кожи и 30 (тридцать) мультититулов мал. 9 предметов в чехле.

Акция не распространяется на иные товары Организатора, которые размещены на сайте Организатора.

Выдача/передача/доставка «Подарка к 23 февраля» производится при условии их наличия у Организатора.

В случае если до истечения срока проведения Акции у Организатора закончатся «Подарки к 23 февраля» – проведение Акции досрочно прекращается.

Обмен/возврат Товара осуществляется согласно правилам, установленным Законом РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей». В случае возврата товара, при покупке которого были использованы специальные условия приобретения, в т.ч. скидка, возвращается сумма денежных средств, фактически уплаченных за товар.

«Подарок к 23 февраля» не подлежит возврату и обмену на денежные средства.

Выплата денежного эквивалента «Подарка к 23 февраля» не осуществляется. Призы предоставляются Организатором Акции и не имеют денежного (стоимостного) выражения/эквивалента.

Акция не суммируется с другими акциями и скидками Организатора.

Информирование Участников об Акции осуществляется по бесплатному федеральному номеру 8 (800) 555-02-85, посредством сайта в сети Интернет [https://soeks.ru/..](https://soeks.ru/). Дополнительные способы связи с Организатором: 8 (495) 223-27-27, электронная почта: SOEKS@SOEKS.RU.

## ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Совершение Участником Акции действий, направленных на участие в Акции, признаются подтверждением того, Участник ознакомлен и полностью согласен с настоящими Правилами.

Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор и участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Организатор не несет ответственности перед участниками Акции в следующих случаях наступления форс-мажорных обстоятельств, непосредственно влияющих на выполнение Организатором своих обязательств и делающих невозможным их исполнение Организатором, включая наводнения, пожары, забастовки, землетрясения или другие природные факторы; массовые эпидемии; распоряжения государственных органов, и другие, не зависящие от Организатора объективные причины; неисполнения (несвоевременного исполнения) участниками своих обязанностей, предусмотренных настоящими Правилами.

Организатор не несет ответственности за действия/бездействия, а также ошибки участников Акции и потенциальных участников Акции.

Организатор не несет ответственности в случае, если участник Акции не может выполнить действия необходимые для участия в Акции в порядке, установленном настоящими Правилами.

Организатор не несет ответственности за пропуск сроков, установленных для совершения действий настоящими Правилами. Претензии в связи с пропуском сроков, не принимаются.

Организатор несет расходы, только прямо указанные в настоящих Правилах. Все прочие расходы, связанные с участием в Акции участники Акции несут самостоятельно и за собственный счет.

Организатор не возмещает и не компенсирует убытки, издержки, а также любые иные расходы Участника, которые могут возникнуть у него в связи с участием в Акции.

В случае если «Подарки к 23 февраля»п закончатся у Организатора до истечения срока проведения акции, проведение Акции досрочно и автоматически прекращается.

Решения Организатора по всем вопросам, связанным с проведением Акции, будут считаться окончательными и распространяться на всех Участников Акции.

Организатор вправе в любое время отменить Акцию без объяснения причин, без возмещения каких-либо расходов Участника, которые могут возникнуть у него в связи с участием в Акции, без уплаты компенсации и предварительного уведомления Участников Акции.

Принимая участие в Акции, Участник подтверждает свое ознакомление и согласие с настоящими Правилами и со всеми условиями участия в Акции, а также дает свое согласие ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» (127018, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 48, стр. 1 ком. 33-38, ОГРН: 1167746523647, ИНН/КПП: 9715260998/771501001) на обработку своих персональных данных, указанных при регистрации на участие в акции и/или в момент выполнения действий, необходимых для участия в Акции, на любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с его персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с использованием средств автоматизации. Участник подтверждает, что переданные им в ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» персональные данные: Имя, Фамилия, адреса электронной почты, номер телефона, адрес доставки, город, являются достоверными и могут обрабатываться ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» с заявленной целью. Участник дает разрешение ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» направлять ему сообщения на указанный им адрес электронной почты. Участник дает разрешение ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» направлять ему смс-сообщения на указанный им номер телефона, связываться с ним посредством телефонного звонка. Участник подтверждает факт дачи согласия ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» на обработку и передачу персональных данных в соответствии с вышеизложенными положениями. Согласиедается на срок участия в Акции (и до истечения 1 (одного) года после окончания Акции) и может быть в любой момент отозвано путем направления письменного уведомления в ООО «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ» (127018, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 48, стр. 1 ком. 33-38). Участник предупрежден, что направление указанного письменного уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных влечет за собой прекращение участия в Акции.

Все взаимоотношения между Организатором и Участниками Акции определяются действующим законодательством РФ и настоящими Правилами.